
28 447 Regeling met betrekking tot tegemoetkomingen
in de kosten van kinderopvang en waarborging
van de kwaliteit van kinderopvang (Wet
kinderopvang)

Nr. 126 BRIEF VAN DE MINISTER VAN SOCIALE ZAKEN EN WERKGELE-
GENHEID

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 20 februari 2006

Met mijn antwoorden van 24 januari 2006 (Aanhangsel Handelingen,
vergaderjaar 2005–2006, nr. 778) op vragen van de leden Hamer en
Stuurman en van 15 december 2005 (Aanhangsel Handelingen, vergader-
jaar 2005–2006, nr. 618) op vragen van het lid Smilde heb ik u geïnfor-
meerd over de gevolgen van de problemen bij KidsConcern. In het voort-
gezet algemeen overleg van 26 januari 2006 (Kamerstuk 28 447, nr. 125) is
dit onderwerp eveneens aan de orde geweest. In vervolg hierop bericht ik
u dat branchepartijen in de kinderopvang (MOgroep, Branchevereniging
ondernemers in de kinderopvang en BOinK) mede naar aanleiding van dit
incident de intentie hebben uitgesproken een garantiefonds voor ouders
op te richten.

Dit fonds kan ouders schadeloos stellen in het geval zij voor kinderopvang
hebben betaald, maar de dienstverlening door financiële calamiteiten niet
is geleverd of in het geval de betaling van ouders door betalingsonmacht
bij intermediairs niet bij de kinderopvang terecht is gekomen. Het fonds
wordt van toepassing op kinderopvangorganisaties die zijn aangesloten
bij de MOgroep of de Branchevereniging ondernemers in de kinderop-
vang. Ook kinderopvangorganisaties die geen lid van deze branche-
organisaties zijn, kunnen zich aansluiten bij het garantiefonds. Het fonds
wordt gevuld vanuit een bijdrage van ouders en kan worden ingeschakeld
voor calamiteiten vanaf 1 januari 2005 en daarmee dus ook voor schade-
loosstelling van door KidsConcern gedupeerde ouders. De oprichters van
het fonds hebben het voornemen de uitvoering hiervan neer te leggen bij
het Waarborgfonds kinderopvang.

Ik ben bereid de start van dit fonds te faciliteren door het Waarborgfonds
kinderopvang toe te staan vanuit het tijdelijke budget van € 30 mln. voor
overgangsfaciliteiten, waarover het Waarborgfonds beschikt, een bedrag
van € 2,5 mln. als voorfinanciering uit te lenen aan het garantiefonds voor
ouders. Daarmee kan het fonds reeds schadeloosstellingen uitkeren aan
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gedupeerde ouders gedurende de periode dat het door de deelnemers
gevuld gaat worden.

De Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,
A. J. de Geus
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